
01/11/2024 CUMA  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  15 VICTORY BATTLE START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  6 FETHİYELİ RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

TAŞDELEN

NESİH DOĞAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

HABUŞŞE isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

ORTAK GÜÇ isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

BIG BABY JANE isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.
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6 numaraya kayıtlı TİLKİ ANDREA isimli atın antrenörü Ekrem YARDIMCI atını yeterince eğitmediğinden (atın ilk 300 metrede 

koşuyu bırakmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı TİLKİ ANDREA isimli at ilk 300 metrede koşuyu yarıda bırakması ile ilgili bu atın binicisi Tolga YILMAZ’ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

14 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ALATA isimli ata alıcı çıkmamıştır.

15 numaraya kayıtlı VICTORY BATTLE isimli at start makinesine giriş yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 121. maddesi 4. bendi 

gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet ALTIN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi 4. bendi gereğince 2.948 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı EMİRGANLI KIZ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı AYBUŞ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı AYBUŞ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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2 numaraya kayıtlı MUŞFIRTINASI isimli atın binicisi Burhan SARIDAL ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı MUŞFIRTINASI isimli atın binicisi Burhan SARIDAL ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı TAMARİ isimli atın antrenörü Mehmet KAYA atını yeterince eğitmediğinden (atın son 800 metrede koşuyu 

bırakmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı TAMARİ isimli at son 800 metrede koşuyu yarıda bırakıp, koşuyu bitiremediğinden dolayi bu atın binicisi Yusuf 

CENGİZ’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

8 numaraya kayıtlı OĞLUM ALTAY isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK start çıkışı ilk 400 metrede yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı PAVLİÇENKO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahsum BARCİN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı PAVLİÇENKO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi İsa KATAR'ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı SÜMERBABA isimli atın binicisi İzettin GÜREKE; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün  veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 2.948,00 TL ve 7 (yedi) gün 

süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.  (ceza 

başlama tarihi 05.11.2024)

KOŞU NO:  6
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